

温暖

星报记者走基层

——我们身边的道德力量



爱心画家元旦书写“大爱”

王子洲举办书画展并当场义捐30万建一所小学图书馆



开幕式现场

星报讯(杨子龙/图 记者 周玉冰/文)元旦当天,六安市皖西博物馆内一片喜庆,著名爱心画家王子洲在此举办书画展。最高人民法院研究室主任胡云腾,省委宣传部副部长车敦安,六安市市长张韶春,六安市委常委、宣传部长何颖等,参加了这位爱心画家书画展的开幕式。

开幕式前,霍邱县吴阳小学学生代表为参加展览的嘉宾系上红领巾。纯真的笑脸,亲切的拥抱,场面温馨感人。

此次书画展展出了王子洲近期创作的数十幅书画作品,以形态

各异的公鸡为主,寓意喜庆大吉。这些作品自然天成,蕴含着深刻而敏锐的艺术修养和文化内涵。

王子洲自2002年起,一直与安徽希望工程结缘,捐资了全国第一个以画家名字命名的希望工程助学基金——安徽希望工程王子洲助学基金。10年来,他救助了近400名贫困学生和孤儿,在安徽援建了3所王子洲希望小学。一直参加本报联合团省委、安徽青少年发展基金会联合举办的“慈善晚宴”活动,体现了一个艺术家的大爱情怀。他本人被誉为爱心画家、画鸡国手。

此次书画展上,王子洲再倾义举,当场将此次拍卖款中的30万捐赠给霍邱县吴阳小学,用于该校建设一个集图书阅览室、电脑教学为一体的图书馆。六安市宣传部长何颖表示,王子洲先生此举,不仅改善了该校的办学条件,更主要的是用爱心感召学生勤奋学习,也会教育学生长大要做一个有爱心奉献社会的人。省希望工程办公室主任曹勇告诉记者,正是有像王子洲这样的爱心人士的大力支持,安徽希望工程事业才能获得强大的生命力而蓬勃发展。

“今后,我们为你传递母爱!”

蚌埠爱心车队向“脑瘫妈妈”做出承诺:随时免费送她回家看儿子

在蚌埠市太平街的一间店铺里,今年21岁的重度脑瘫患者项君,是一位10月大男婴的母亲。她想回老家看看儿子,因为身体原因,只能包车回家,但她又支付不起100元的车费。

项君的境况牵动了蚌埠市爱心车队队长宋新江,他和队友决定送项君回家看儿子,他说:“今后,我们就为她做爱的使者。”

记者 张火旺
王旭东 文图



宋新江(后)与项君

母爱难割舍冒险生下儿子

在蚌埠市太平街南段丰原大药房旁边的一间店铺,记者见到了项君。她今年21岁,出生时因为窒息导致小脑瘫痪,双腿弯曲不能伸直,连大小便都控制不住。因为身体原因,项君不能坐在学校里读书,在她懂事的时候,她依靠新华字典和蚌埠教育电视台开辟的教育课堂自学,认识了不少字。

在项君18岁的时候,经人介绍,她与怀远县古城镇草寺村的一个老实的小伙子相识。2009年

3月份,两人结婚了。后来,让周围所有人都很难相信的是,项君竟然有了身孕。

但在当地医院检查时,医生却告诉项君,像她这样怀孕生产,会冒很大风险,建议将小孩子拿掉。

此时孩子在腹中已有5个月大小,项君已能感受到小生命的跃动。项君哭泣了几个晚上,最终还是独自决定把孩子生下来。“我就想做一回母亲。”2011年3月份,在怀远县第二医院,项君剖腹产生下一个男婴。

爱心车队助其传递母爱

在儿子5个月大的时候,项君来到蚌埠市太平街租了一间小门面卖点生活用品。因为她生活不能自理,丈夫还要打零工,所以孩子送到距离蚌埠40多公里的怀远县草寺村由婆婆照料。

从那天起,项君的心就被儿子带走了,但由于身体原因,坐公共汽车不方便,只能包出租车,来回就需要100元,这个钱对项君来说是笔大开销,她花不起。更让她揪心的是,婆家经济也很拮据,孩子的奶粉只能一再换成便宜的,孩子长得又瘦又小。

日前,安徽908青年志愿者蚌埠爱心车队的出租车停在项君的店铺前,这是爱心车队第二次送项君去看望放在怀远喂养的儿子,并给孩子送去一箱奶

粉。项君说,离上次见到儿子已经有两个多月的时间了,想到又能见到宝宝了,心里特别高兴。

爱心车队队长宋新江告诉记者,他在店里买水喝时得知了项君的情况,谈起在怀远乡下的儿子,项君总是眼里含着泪。“我也是两个孩子的父亲,能体会到项君一片爱子之心。”宋新江说,他把这事和队友们一说,大家一拍即合,决定免费接送她去看孩子,并给孩子买了一箱700多元的品牌奶粉。

记者了解到,蚌埠市爱心车队于2003年6月份成立,有60多个队员,8年多的时间里,爱心车队共资助了53个学生,每逢重阳节,都会到敬老院去看望老人,并开展“爱心送考”、“让我温暖你”等多项社会公益活动。

为救婴儿,蒙城司机连闯红灯

南京交管局被感动,称将消除违章曝光

曾梅 记者 任杰

昨天下午,面对家乡记者的采访,25岁蒙城小伙闫怀栋反而有些不好意思。就在几天前,在南京工作的他载上素不相识、高烧近40度的一岁婴儿赶去医院救治。为抢时间,他连闯5、6个红灯,所幸由于救治及时,孩子无恙。他的事迹也感动了南京市交管局,称将为其消除违章曝光。

为救孩子,一路狂奔连闯多个红灯

赵先生家住南京市银龙花园小区,2011年12月28日深夜,他一岁多的孩子突发高烧近40度。夫妻俩赶紧抱上孩子来到小区楼下打车。

眼看孩子的呼吸越来越微弱,路过的司机看到后都因怕出事纷纷走开。孩子妈妈急得哭了起来,这时,一辆路过的黑色车停在了他们身边,司机看到孩子病

情危急,赶紧载着他们直奔医院。车上,夫妻俩顾不上和司机说话,但孩子爸爸赵先生分明感觉到,出租车一路开来,至少连闯五六个红灯。

苦寻恩人,他却说小事不用表扬

“下车后,我想要司机的电话,但他不愿意给。”赵先生说,由于时间紧迫,他就只留下一张自己的名片。“他闯了那么多红灯,肯定得扣分罚钱,我不能让他吃了亏。”

由于救治及时,两天后孩子顺利出院。为了找到恩人,赵先生先是打电话给南京交通台,随后又在网上发帖,希望能发动网友的力量找到好心司机。

一天,这位司机主动打电话

给赵先生。这会儿大家才知道,好心司机叫闫怀栋,来自安徽蒙城。可面对孩子家长的酬谢,闫怀栋却连连摆手:“小事不用表扬,只是想告诉孩子爸妈,不要这么大张旗鼓找我了。”

感动南京,交管局称将消除违章曝光

昨天傍晚,记者辗转找到了好心司机闫怀栋。他说,当天晚上,他看到一对夫妻抱个小孩,很着急的样子,就知道需要帮忙,想也没

想就送他们去医院了。虽然闯了几个红灯,但他却一点也不后悔。

昨天记者获悉,南京市交管局得知此事后,大受感动。交管局相

关领导明确表示,不能让好心人吃亏。并告诉记者,赵先生只要带好当天孩子的病历,为闫怀栋作个证,就能把这五个违章消除。